

■ 聚焦马航MH370航班

失联客机运载的山竹中植入了炸弹？

马警方称正调查与这批水果有关的每一个人

马来西亚警方2日证实，马航MH370的调查工作已经指向机上一大批山竹，以及是否植入炸弹的可能。警方还透露目前相关调查已经获得突破。

警方询问了与这4吨山竹有关联的每一个人，包括是谁订了这些山竹，谁付款以及何人将这些山竹从果园中打包运往吉隆坡。调查人员怀疑如此多的水果中是否可能被安放了炸弹。

马来西亚警察总长哈立德·阿布·巴卡尔透露，警方已经掌握了飞机失踪的线索，但他没有披露细节，只是说其中一点与这批可疑水果有关。

据央视

相关新闻

中方搜索区域达22万平方公里

记者从“海巡01”轮现场指挥部了解到，根据卫星探测，在南纬26度、东经99度附近发现大型漂浮物，约18米×18米。“海巡01”轮2日晚迅速协调“南海救115”船一同前往该水域开展搜寻。3日上午8时许，“海巡01”轮和“南海救115”船在疑似水域，展开两船平行搜寻。

3日，多国舰船和飞机继续在澳大利亚西部海域展开联合搜寻。记者3日上午从“海巡01”轮现场指挥部了解到，根据澳大利亚方面发布的搜寻需求，“海巡01”轮制订了3日南下编队的搜寻计划。当日重点搜寻区是澳方早前公布的115万平方公里区域东北部一块面积22万平方公里的梯形区域，中心点位于南纬28度、东经100度附近。

据新华社

葛洲坝集团在厄瓜多尔 承建的水电站爆炸 4名中国工人遇难

中国葛洲坝集团股份有限公司在厄瓜多尔承建的索普拉多拉水电站当地时间1日晚发生爆炸事故，造成正在施工的4名中国工人死亡。目前事故原因正在调查中，中国驻厄大使馆成立应急处理小组，帮助相关单位组织事故调查和善后处理事宜。

索普拉多拉水电站是厄瓜多尔的大型水利项目，位于厄南部的阿苏艾省和莫罗纳-圣地亚哥省之间。2010年，葛洲坝集团股份有限公司在索普拉多拉水电站建设项目中中标。目前有2200名工人参与项目建设，其中包括数百名中国工人。

中国驻厄瓜多尔大使馆经济商务参赞证实，事故发生在当地时间1日晚20时01分，水电站在竖井开挖过程中突然发生爆炸，造成4名中方施工人员当场遇难。经过5个多小时的施救，4名死者的遗体被挖出。事故中没有外方人员伤亡。

索普拉多拉水电站项目经理蒂托·托雷斯说，4名遇难的中方施工人员是爆破专家，当时工程接近尾声，他们按照正常工作程序进入竖井内工作，不料突然发生了爆炸。目前关于事故原因的调查仍在进行中。

根据中国驻厄瓜多尔使馆经济商务参赞处和葛洲坝集团公布的资料，2010年8月，厄瓜多尔国家电力公司向葛洲坝集团股份有限公司发放了索普拉多拉水电站项目中标通知书，中标金额为6.72亿美元。项目内容主要包括索普拉多拉水电站项目的土建工程和机电设备的设计、制造、供货、施工或安装、实验以及试运行等。项目从2011年4月正式开工，合同总工期为4年，建成后的水电站总装机容量为487兆瓦。

据新华社



4月2日，在智利北部的阿里卡，疏散在外的人们准备返回家园。 新华社发

智利昨发生7.6级余震 在灾区视察的总统被紧急疏散

智利北部2日晚（北京时间3日上午10时）又发生一起7.6级地震，目前尚无人员伤亡和财产损失报告。正在灾区视察的智利总统米歇尔·巴切莱特从旅馆中紧急疏散撤离。

余震强烈

美国地质勘探局说，此次地震是1日发生8.2级强烈地震的余震。

当地媒体报道说，伊基克震感强烈，建筑物出现晃动，人们纷纷跑到街上躲避。此外，在塔克纳、阿雷基帕等靠近智利的秘鲁边境城市也都有不同程度震感。

地震发生时，智利总统巴切莱特正在伊基克附近的阿里卡市视察和评估灾情，她被安全人员从旅馆中紧急疏散到街上。

巴切莱特在博客网站“推特”上发布信息说：“我像其他公民一样也被疏散了。我看到大家对地震已经有所准备。”

地震发生后，智利紧急事务办公室和海军发布了海啸预警，并紧急疏散北部沿海低洼地区的居民。当地时间3日凌晨2时左右（北京时间3日13时左右），智利方面宣布取消海啸预警，称“人们可以返回家中”。

灾情不重

智利总统米歇尔·巴切莱特1日晚宣布北部部分地区为灾区，并前往阿里卡和伊基克视察损失情况。

她说，应派遣士兵前往这些地区避免2010年地震后发生的劫掠和骚乱。

智利当局说，地震发生后，伊基克市女子监狱中心的300多名女囚越狱。内政部说，其中39人已被抓回。

智利国家紧急事故办公室说，在距离首都圣地亚哥以北1600公里的北部城市阿里卡，发生一些火灾、道路受损、电力中断，但没有遭到广泛破坏。

在伊基克市，渔民报告大约80艘渔船被毁、下沉或被卷到海里。伊基克的机场指挥塔台受损，前往伊基克、阿里卡和安托法加斯塔的航班已经取消。连接伊基克和智利其他地区的道路遭遇山体滑坡。

智利当局说，1日晚的强震之后，又发生了十几次余震。按照智利大学塞尔希奥·巴里恩托斯地震服务机构的说法，今后几天还会发生更多余震，因为这一地震带的能量仍待释放。

这次地震影响的区域近日已经遭遇过数起地震。智利西北部沿岸地区3月23日遭遇6.0级地震，3月16日发生6.7级地震，此外还有数以百计的有感和无感的小型地震。

智利地处环太平洋火山地震带，历史上屡发强震。只是，每次造成的人员伤亡和财产损失均相对较小。

新华社供本报特稿

DERLOOK
第六空间国际家居微信扫一扫
家居资讯早知道

2014年4月5日-20日

大牌来袭

12大一线品牌联袂出击·折后满千减百



BESON | 柏森家具

实木精品 生活之上

大观

不为古董收藏
只是奢享生活
——现代红木精品



地址：宁波第六空间国际家居 51 柏森大观新中式家具 电话：0574-87593555